Anleitung

Deine Antworten auf die folgenden Fragen können mir helfen meinen Unterricht und mein Verhalten zu reflektieren und ggf. in Zukunft zu ändern. 

Bitte schreib deine Antworten jeweils direkt unter die ent​sprechende Frage. 

Das Ganze soll völlig anonym ablaufen. Drucke deshalb den ausgefüllten Fragebogen ohne deinen Namen aus und stecke ihn in einen (nicht beschrifteten) Briefumschlag. 
Vielen Dank für deine Mühe.

Fragebogen
Nur falls du mich in diesem Schuljahr zum ersten Mal hast: Bedeutete meine Art zu unterrichten eine große Umstellung für dich? Falls ja, was ist anders als bisher?
Wie beurteilst du im Durchschnitt das „Anspruchsniveau“ meines Unterrichts? Fühlst du dich gefordert und gefördert oder eher unter- bzw. überfordert?
Wie beurteilst du Umfang und Schwierigkeit der Hausaufgaben im Durchschnitt? 

Wie findest du meine Homework-Regeln? Helfen sie Konflikte zu vermeiden? Falls negativ: Welche konkrete Regelung würdest du vorschlagen (mit Begründung)?
Stimmt meine Vermutung, dass ich einer der wenigen (der einzige?) Lehrer bin, die sich um die Hausaufgaben ihrer Schüler/innen kümmern?

Wie beurteilst du Planung und Strukturierung meines Unterrichts? 

Wie beurteilst du Vielfalt und Abwechslung meines Unterrichts (z.B. Mischung von Sachtexten und Literatur, Einbeziehen von Filmen, Songs, Cartoons, etc.)? Was würdest du dir mehr / weniger / anders wünschen?

Empfindest du die Korrektur bzw. Bewertung von Stegreifaufgaben/Schulaufgaben als gerecht und nachvollziehbar? Falls nein, warum nicht? Was müsste anders bzw. besser sein?

Wie empfindest du die allgemeine Atmosphäre in der Klasse/Kurs? 

Wie siehst du dein persönliches Verhältnis zu mir?

Welche fünf Eigenschaften sind deiner Meinung am wichtigsten für einen guten Lehrer? Bitte nach Wichtigkeit sortieren! Welche Noten (von 1 bis 6) würdest du mir bei den entsprechenden Eigenschaften geben?

Hast du, nach deiner eigenen Einschätzung, in diesem Schuljahr Fortschritte gemacht? Wenn ja, in welchem Bereich (z.B. schriftliche/mündliche Ausdrucksfähigkeit; Lese-/Hörverständnis)? Falls nein, warum nicht?
Hast du Tipps von meinem Handout „How to Improve Your English“ konkret ausprobiert? Falls ja, mit welchem Ergebnis?

Hast du im letzten Jahr freiwillig englische Bücher ge​lesen? Welche davon (Verfasser und Titel) könn​te man, deiner Meinung nach,  einem durchschnittlichen Schüler der 11ten Klasse empfehlen?

Wie beurteilst du meine diversen E-Mails mit SZ-Artikeln, weiterführenden Internet-Adressen etc.? Ist das grundsätzlich eine sinnvolle Anregung und „Förderung“? Falls nein, warum nicht? Falls ja, wieviele Artikel bzw. weiterführende Links hast du dir (grob geschätzt) durchgelesen bzw. angeklickt?
Nur falls du mit mir ausführlicher per E-Mail kommuniziert hast: Ist das eine sinnvolle, interessante „Erweiterung“ des normalen Unterrichts? Falls nein, warum nicht?
Sonstige Kommentare, Wünsche, Kritikpunkte bzw. Empfehlungen. Was du mir schon immer mal sagen wolltest ...
